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Hoofdstuk 4: Exponentiële functies.
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De groeifactor per uur is 1,30
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De groeifactor per dag is 
[image: image5.wmf]24

1,30542,8

»


c.
op tijdstip 
[image: image6.wmf]t

120

1,3

1:92

=-»

 en op tijdstip 
[image: image7.wmf]t

92

1,3

2:71

=-»


d.

[image: image8.wmf]t

1201,3660

×=



Voer in: 
[image: image9.wmf]x

y

1

1201,3

=×

 en 
[image: image10.wmf]y

2

660

=



intersect: 
[image: image11.wmf]x

6,5

»



Na bijna 6,5 uur waren er 660 bacteriën.
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V-4.
a.
Na een half jaar heb je de beginhoeveelheid vermenigvuldigd met 
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d.
Dan moet je delen door 
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De groeifactoren zijn vrijwel gelijk, dus de groei is exponentieel: 
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c.
Gezien de grafiek zou dat ongeveer tot de 20ste maand zijn: 
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. Dus inderdaad tot de 20ste maand.
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Er worden er 800 gevangen. Daarna: 
[image: image56.wmf]t

Nt

()4601,08

=×




[image: image57.wmf]t

4601,081000

×=



Voer in: 
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1.
a.
Als de groeifactor groter is dan 1 is de grafiek stijgend (f en g). Is 
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, dan is er sprake van een procentuele daling en dus van een dalende grafiek (h, k en m).

b.
Er wordt dan elke keer met een getal vermenigvuldigd dat groter is dan 1. Dus is er sprake van een toename.

c.
De lijn 
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 is de horizontale asymptoot.

d.
f(x): (0, 2)     g(x): (0, 0.5)     h(x): (0, 1)     k(x): (0, 10)     m(x): (0, 5)
2.
a.
De grafieken van f, g en k zijn stijgend en de functie h is dalend.
b.
f(x): (0, 20)     g(x): (0, 1)     h(x): (0, 2.1)     k(x): (0, 1)
c.
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d.
Het domein van beide functies is 
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 en het bereik 
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e.
Alle grafieken hebben dezelfde horizontale asymptoot: 
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b.
De grafiek van f snijdt de verticale as in (0, 1)
c.
De lijn 
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 is de horizontale asymptoot.
d.
Ook de lijn 
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e.
Door een vermenigvuldiging t.o.v. de x-as met factor 3.
f.
Door de grafiek van f 4 omhoog te schuiven.
g.
De lijn 
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 is de horizontale asymptoot van h.
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b.
De functiewaarden van f worden 2 naar rechts verschoven. De functiewaarden van g zijn 9 keer zo klein.

c.
Elyse heeft gelijk.
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9.
a.
g(x): een verschuiving van 3 naar links.


h(x): een verschuiving van 6 naar rechts.
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De volgorde is niet van belang.
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b.
Een vermenigvuldiging met factor -1.
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Een vermenigvuldiging t.o.v. de y-as met factor 
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b.
Bij de tweede, vierde en vijfde vergelijking.

c.

[image: image103.wmf]xx

353154

(2)22

-+--

==



d.

[image: image104.wmf]x

4256

=




[image: image105.wmf]122

1

36

66

x

--

==




[image: image106.wmf]x

x

x

1

3

3154

319

6

--=

-=

=-







[image: image107.wmf]x

x

4

44

4

=

=




[image: image108.wmf]1

2

122

23

1

x

x

x

-=-

=

=


16.
a.

[image: image109.wmf]x

1

3

()9

=


b.

[image: image110.wmf]x

1

27

3

=


c.

[image: image111.wmf]x

(0,25)16

=



d.

[image: image112.wmf]x

3

1

7

()1

+

=




[image: image113.wmf]x

x

x

12

(3)3

2

2

-

=

-=

=-




[image: image114.wmf]x

x

3

3

1

3

33

3

-

==

=-




[image: image115.wmf]x

x

x

12

(4)4

2

2

-

=

-=

=-





[image: image116.wmf]x

x

x

30

11

77

()()

30

3

+

=

+=

=-


e.

[image: image117.wmf]t

3

2(0,125)

=





f.

[image: image118.wmf]x

2

(0,1)1000

=




[image: image119.wmf]t

t

3

33339

11

8

2

2()()(2)2

9

--

====

=-




[image: image120.wmf]xxx

x

x

21223

1

2

(0,1)(10)1010

23

1

--

===

-=

=-


g.

[image: image121.wmf]t

3224

×=


h.

[image: image122.wmf]x

3(0,5)24

×=


i.

[image: image123.wmf]tt

3

14472

×=×


j.

[image: image124.wmf]x

1

64

2

=




[image: image125.wmf]t

t

t

52

222

52

3

×=

+=

=-




[image: image126.wmf]x

x

x

x

13

(0,5)8

(2)2

3

3

-

=

=

-=

=-





[image: image127.wmf]tt

tt

tt

tt

t

3

123

123

242

2(2)2

22

123

1

+

×=

×=

=

+=

=




[image: image128.wmf]x

x

x

x

1

2

6

1

2

1

2

6

1

2

(2)

22

6

12

-

=

=

=-

=-


17.
a.

[image: image129.wmf]x

215

2322

-

==


b.

[image: image130.wmf]x

41

224

-

=



c.

[image: image131.wmf]xxx

346

×=




[image: image132.wmf]x

x

x

215

26

3

-=

=

=





[image: image133.wmf]x

1,40

»





[image: image134.wmf]0

126

212

0

xx

x

x

=

==

=


d.

[image: image135.wmf]x

(0,125)2

=


e.

[image: image136.wmf]x

1

2

1

36312

-

×=


f.

[image: image137.wmf]xx

21

1

3

6()

-

=




[image: image138.wmf]xx

x

x

1

2

3

1

8

1

2

1

6

()(2)2

3

-

==

-=

=-




[image: image139.wmf]x

x

x

1

2

1

1

1

3

1

2

33

11

0

-

-

==

-=-

=




[image: image140.wmf]x

0,28

»


18.
a.

[image: image141.wmf]xx

2

273(3)

-

×=



b.

[image: image142.wmf]fxgxvoorx

1

3

()()3

><




[image: image143.wmf]xx

xx

x

x

1

2

32

1

2

1

2

1

3

33(3)

5

15

3

-

×=

-=

=

=


19.
a.

[image: image144.wmf]x

3

1

2

124()4

-

-×=-





[image: image145.wmf]x

3

1

2

124()11

-

-×=




[image: image146.wmf]x

3

11

22

124()11

-

-×=




[image: image147.wmf]x

x

x

x

3

1

2

2134

4()16

2(2)2

234

1

-

--

×=

×=

-+=

=





[image: image148.wmf]x

x

x

x

3

1

2

2130

4()1

2(2)2

230

5

-

--

×=

×=

-+=

=




[image: image149.wmf]x

x

x

x

3

11

22

2131

4()

2(2)2

231

6

-

---

×=

×=

-+=-

=


b.

[image: image150.wmf][

fxvoorx

()115,

³Î®


c.

[image: image151.wmf]fxvoorx

4()111,5

-<<Î



d.

[image: image152.wmf][

]

fxvoorx

1

2

4()111,6

-££Î


20.
a.

[image: image153.wmf]xx

1223,5

1

2

()4

--

=





d.

[image: image154.wmf]x

122

1

2

()2

-

=




[image: image155.wmf]xx

xx

x

x

112223,5

3

4

(2)(2)

12272

419

4

---

=

-+=-

=

=







[image: image156.wmf]xx

x

x

x

11221221

1

2

(2)22

1221

213

6

---+

==

-+=

=

=


b.

[image: image157.wmf]gxfxvoorx

3

4

()()3

³£


c.

[image: image158.wmf]g

3,530,5

(3)442

-

===


e.

[image: image159.wmf]P

(6,1)

 en 
[image: image160.wmf]Q

1

2

(3,1)




[image: image161.wmf]f

12260

11

22

(6)()()1

-×

===

 en 
[image: image162.wmf]g

0

1

2

(3)41

==


f.
Nee, je hebt het voor twee paar punten P en Q laten zien. 

Om te bewijzen dat de grafieken elkaars spiegelbeeld zijn moet je laten zien dat geldt: 
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: dus niet symmetrisch in de lijn 
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a.
130% van 15 gram is 
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 gram.
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Bij 78% van 15 gram: 
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c.
Een vleermuis kan dus 60 uur overleven. Hij zal dus in de tweede nacht na z’n jacht weer op jacht moeten gaan.
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g.
De tweede past er beter bij. De percentage’s verschillen minder met de meetgegevens.
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a.
De donor weegt ongeveer 
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% van haar normale lichaamsgewicht. Ze staat 15% af, dus weegt ze nog maar 93% van haar normale lichaamsgewicht.
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Ze verliest daardoor dus ongeveer 12 uur overlevingstijd.
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De ontvanger weegt nog maar 
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Ze wint hierdoor ruim 28 uur overlevingstijd.
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De groeifactor per uur is ongeveer 0,70
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Op tijdstip 
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T-6.
a.

[image: image275.wmf]yas

V

naarrechts

xxxx

fxygx

,1

2

1(2)111

()222()2

--

------++

=¾¾¾¾¾®==¾¾¾¾®=


b.

[image: image276.wmf]xxx

fx

11

11

22

()222()

----

==×=×

 en 
[image: image277.wmf]xxx

gx

11

()22222

+

==×=×




[image: image278.wmf]xasyas

VV

xxxxx

fxyy

,4,1

111111

222222

()()4()2()2()22

---

-

=×¾¾¾¾®=××=×¾¾¾¾®=×=×


c.

[image: image279.wmf]x

xxxxxx

x

gx

fx

1

1(1)222(1)211

1

()2

222(2)4

()2

+

+---++++

--

======


d.
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